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New website - www.akeandhumphris.co.uk 



Our Staff Picks 

 
Old Vine Chablis - £22.99 

This charming Chablis, Domaine de 

La Motte, Cuvee Vieilles Vignes 

comes highly recommended by Des. 

The old vines do something magical 

here. Made only in small quantities; 

the apple note is deeper with extra 

weight on the palate giving the  

maximum bang for your buck. 

Vintage Champagne - £39.99 

Paul recommends the indulgent  

Pierre Mignon, Brut Vintage  

Prestige, Champagne 2015.  

Laced with aromas of white peach, 

dried fruit and toasted almonds,  

its persistent, delicate bubbles 

reflect its finesse, while its butter 

and brioche character indicate  

its development. 

Pretty in Pink - £8.99 

The bright and juicy Casal Mendes 

Rosé comes recommended by 

Tara to bring a ray of sunshine to 

the season. This wine is jam 

packed with summer berry  

fruitiness, alluding to a touch of 

sweetness. It has a lovely zesty 

spritz which leaves your tastebuds 

clean and ready for more. 

Rioja to Rock You - £17.99 

Phil has picked out the tremendous 

Tobia Seleccion de Autor.  

With notes of bright cherry and  

winter spice, both warming and 

broad, this is a deeply satisfying 

dark wine with impeccable  

structure and long-lasting  

flavour. This is a perfect match  

for any roast dinner.   

Supercharged Saperavi - £19.99 

This gorgeous Georgian Bedoba  

Saperavi is Jamie’s top tip for a big, 

hearty red this Christmas. It is  

complex and swoony with notes of 

sweet cherry, chocolate and a dash 

of incense. It’s a seamless wine, 

both classy and voluptuous, making 

for fabulous fireside drinking. 

Divine Dessert Wine - £28.99 

This astoundingly good Monbazillac 

Chateau Tirecul La Graviere is  

Simon’s pick for the season. The 

intensity and diversity of this wine’s 

welcoming flavours make it a sheer 

delight in the glass with notes of 

orange peel marmalade and saffron 

aromatics. Silky, smooth and  

moreish—don’t miss it. 



Christmas Offers 

Click & Collect 

This vibrant style of 

white is on the lighter side.  

It’s super fresh so suits seafood! 

Think all things green and citrus 

but in a gentle way. Refreshing! 

Touraine Sauvignon Blanc Chainier 

£11.49  

Villaia Verdicchio Classico Organic 

£20.99  

This sophisticated 

Italian white has hints 

of orchard and stone 

fruit with a finish that  

displays great minerality, much 

akin to Chablis. It’s flavoursome,  

while still crisp and dry in style.  

Fresh almost tropical  

aromas, then stone fruit  

and citrus with a creamy texture,  

mineral notes and vibrance, with  

classic saline characters. This is  

top quality, single estate Albariño  

Granbazan Albarino 

£21.99 

From an organic 

vineyard complete with 

roaming lamas, this is one for all 

the Malbec lovers out there who 

are looking for the next big thing.  

Emiliana Coyam Organic 

£23.99  

A gentle nose of red 

fruit and exotic spice 

with a palate of red 

fruit balanced by gentle  

tannin and youthful freshness. 

Burgundian in style through and 

through. Utterly brilliant.  

Kovacs Nimrod 777 Pinot Noir 

£23.99  

One of our go to wines,  

this effortlessly combines  

generous ripe fruit with lively  

juicy cherry characters and  

warming spice while soft oak  

tannins offer an extra dimension. 

Barbera D'Asti  

Ceppi Storici 

£10.99 

Welcome to our Christmas Collection 2023!  
Here are some highlights from our range to 
share with you in the run up to , 
including great offers, wine hampers and wine 
gift sets, amazing festive wines and finishing 
touches too. Visit us in store to see even more!  

 Warm wishes, Paul and the team  



Christmas Gift Sets 

 

Fabulous 

Two Bottle  

Gift Sets 

in a luxury window 

box with magnetic 

closure 

Superb 

Three Bottle  

Gift Sets 

in a luxury window 

box with magnetic 

closure 

Firm Favourites Duo 

A red and a white with broad appeal,  

versatile both with and without food. 

This makes for a great gift particularly  

if you’re not sure what the 

recipient is into. 

Christmas Day Book-ends Duo  

£39.99 

There may well be plenty of wine  

flowing on Christmas Day but it’s easy 

to forget the port and overlook the 

bubbles. This duo takes care of  

that to wonderful effect. 
£24.99 

Cosy Drinking Trio 

This tasty trio is perfect to unwind 

with. These wines are very welcoming, 

affording a moment of relaxation  

amid the seasonal chaos. 

£44.99 

Wine Explorer’s Trio 

This tantalising trio, selected by our 

team, will excite and delight delivering 

flavour profiles that won’t be alien but 

will be out of this world! 

£59.99 



Christmas Wine Hampers 

Click & Collect 

A&H Christmas Six Bottle Hamper 

This wonderful set of wines is perfect for 

Christmas and represents not only what we 

are about but also what we like to drink 

ourselves. It includes elegant Italian fizz, 

on trend Greek white, voluptuous  

Verdicchio, impeccable Hungarian Pinot 

Noir, a bountiful Barbera and not forgetting 

a single vineyard Malbec, saving you just 

under £35 off the normal prices.  

Toast the season with us! 
£99.99 

A&H Party Six Bottle Hamper 

A gathering of easy to enjoy and popular 

wines, hand-picked by our team and repre-

senting up to 36 servings (125ml) in total,  

including Prosecco, Pinot Grigio, unoaked 

Chardonnay, Rosé, Pinot Noir and Syrah.  

They cater for a wide variety of tastes so you 

can throw a party with confidence, and not 

worry about the wine, whilst saving you  

almost £17 on the normal prices. 

£48.99 

Christmas Classics Six Bottle Hamper 

A collection of just the right wines hand-picked 

by our team to fit a classic Christmas spread 

with six glasses (125ml) of each wine.  

Here’s a traditional take on Christmas with 

French wines taking centre stage, including 

indulgent Champagne, zesty Loire Sauvignon 

Blanc, particularly classy Chablis,  

contemporary Claret and a dynamic Rhone red 

with a great vintage port to finish, saving you 

nearly £28 off the normal prices.  
£114.99 

All our wine hampers contain six bottles beautifully presented on  
sustainable black shredded paper in a sturdy black box with lid 



 

Christmas Offers 

Bright and full  

of vigour, just what 

you’d want from a Cava  

but with a seam of depth that 

feels rather rewarding. Bone dry 

but with plenty of fruity appeal. 

Perelada “Stars” Reserva Cava 

£13.99  

Terres Fideles Organic Roussillon 

£15.99 

This blend of  

Grenache and  

Carignan balances big  

dark fruit flavours with juicy  

freshness. It has great texture 

plus it happens to be organic.  

Exceptionally ripe 

grapes are the key for this 

Barbera sourced from old vines 

and matured in oak, this is special. 

With notes of intense black cherry 

and bramble compote, this is like a 

bearhug in wine form - just lovely. 

Rive Barbera d’Asti 

£18.99 

Valenciso Rioja Reserva 

£27.99  

Comforting and  

dark velvety fruit, 

classic oak notes, 

typical of the region.  

This wine shows elegance, superb 

concentration and great complexity, 

well-suited to fine dining. 

Aged on its lees  

for 3 years this is an  

elegant, refined English  

sparkling wine with great balance 

and a delicious citrus and orchard 

fruit backbone.  

Henners Brut NV Sparkling Wine 

£36.99  

This big wine has a  

surprising amount of grace-  

there’s lovely depth of black fruits, 

fresh herbal notes, and spice.  

The palate is elegant with lovely 

weight. Now bring on the beef! 

Cadus Tupungato 

Malbec 

£19.99 



Finishing Touches 

Wine hampers 

tailor made to wow 

when you want to 

give 6 bottles. 

From £4.99 each 

Easy as 1,2,3! 

Gold or festive 

card boxes in 3 

sizes. From £1.99 

each 

Free local delivery on orders over £50 

Decorative    

flourishes,  a 

great way to  

embellish your 

gift. From 59p 

Go classic with 

these fab bottle 

bags in 5 varieties 

£1.99 each 

Stylish luxury, 

charcoal black 

magnetic box, for 

1,2 or 3 bottles. 

From £4.99 each  

White Trees  

Gift Boxes for 2,3 

or 6 bottles, lined 

with wood wool 

from £2.99  



All wines subject to availability - Information and pricing correct at time of publication - E & OE excepted 

32 Leeds Road, Harrogate HG2 8BQ 

Tel: 01423 566009  
 

9 Hastings Court, Collingham LS22 5AW  

Tel: 01937 572471  
 

www.akeandhumphris.co.uk  

Speedy, reliable wine delivery nationwide  
   Up to 6 bottles to one address - £12.99     Order by 18th December for Christmas delivery 


